
Antiques, Collectibles,  Furniture, and more in Bowling Green, Ky 

Auction Opens:  Mon, Feb 10 7:42pm  CT               Auction Closes:  Mon, Feb 17 6:05pm  CT

Lot Title

0017 NIB Taurus TH 9C 9mm Pistol With Extra
Mag, Speed Loader And Lock

0018 Citadel Boss Hog 12 gauge 20" Shotgun

0019 Peach Orchard Road Hard Cover Edition By
Roger Futrell 

0020 Pauline's Memoirs Of A Happy Hooker
PaperBack Uncensored Edition 

0021 1890 Carson City Morgan Silver Dollar 

0022 1890 Morgan Silver Dollar 

0023 1921 Morgan Silver Dollar 

0024 1921 S Morgan Silver Dollar 

0025 1890 Morgan Silver Dollar 

0026 2009 American Silver Eagle Fine Round 

0027 2012 American Silver Eagle Fine Round 

0028 2014 American  Silver Eagle Fine Round 

0029 2014 American Silver Eagle Fine Round 

0030 2015 American Silver Eagle Fine Round 

0031 2016 American Silver Eagle Fine Round 

0032 2021 American Silver Eagle Fine Round 

0033 1993 American Silver Eagle Fine Round 

0034 1993 American Silver Eagle Fine Round 

0035 1992 American Silver Eagle Fine Round 

0036 2005 American Silver Eagle Fine Round 

0037 2007 American Silver Eagle Fine Round 

0038 2005 American Silver Eagle Fine Round 

0039 2002 American Silver Eagle Fine Round 

0040 2002 American Silver Eagle Fine Round 

0041 Lot of 12 Steel War Pennies 

0042 Lot of 8 Assorted V Nickels 

0043 1909 D Barber Silver Quarter 

0044 1963 Franklin Silver Half Dollar 

0045 Lot of 2 Silver Washington Quarters 1955 D
1964 D 

0046 1899 Indian Head Cent 

Lot Title

0047 1890 Indian Head Cent 

0048 Small Binder Collection of Foreign Coins 

0049 Lot of 6 Sealed Sacagawea Gold Dollars With
Assorted Dates 

0050 1878 S Morgan Silver Dollar 

0051 1878 Morgan Silver Dollar 

0052 1878 Morgan Silver Dollar 

0053 1879 Morgan Silver Dollar 

0054 1880 Morgan Silver Dollar 

0055 1879 Carson City Morgan Silver Dollar 

0056 1879 S Morgan Silver Dollar 

0057 1879 Morgan Silver Dollar 

0058 1885 O Morgan Silver Dollar 

0059 1891 O Morgan Silver Dollar 

0060 1890 O Morgan Silver Dollar 

0061 1890 Morgan Silver Dollar 

0062 1889 O Morgan Silver Dollar 

0063 1889 O Morgan Silver Dollar 

0064 1889 Morgan Silver Dollar 

0065 1888 O Morgan Silver Dollar 

0066 1887 O Morgan Silver Dollar 

0067 1887 O Morgan Silver Dollar 

0068 1886 O Morgan Silver Dollar 

0069 1886 Morgan Silver Dollar 

0070 1921 Morgan Silver Dollar 

0071 1921 Morgan Silver Dollar 

0072 1921 Morgan Silver Dollar 

0073 1921 Morgan Silver Dollar 

0074 1921 Morgan Silver Dollar 

0075 1902 Morgan Silver Dollar 

0076 1901 O Morgan Silver Dollar 

0077 1900 O Morgan Silver Dollar 

0078 1900 Morgan Silver Dollar 
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0079 1897 O Morgan Silver Dollar 

0080 1880 S Morgan Silver 

0081 1880 O Morgan Silver Dollar 

0082 1885 Morgan Silver Dollar 

0083 1884 Morgan Silver Dollar 

0084 1884 Morgan Silver Dollar 

0085 1883 Morgan Silver Dollar 

0086 1883 Morgan Silver Dollar 

0087 1882 S Morgan Silver Dollar 

0088 1882 Morgan Silver Dollar 

0089 1881 Morgan Silver Dollar 

0090 Lot of 5 US Mint State Quarter Sets

0091 Lot of 5 US Mint State Quarter Sets 

0092 Raleigh Tobacco Metal Advertising Sign
24"x17" 

0093 Campbell's Tomato Soup Porcelain Sign
23"x14" 

0094 Corona St. Advertising Street Sign 

0095 Framed Collection Vintage Paper Tobacco Bags 

0096 World's Greatest  Flyer Quality Cigar Framed
Paper Advertising 17"x8" 

0097 Smoke Mellovana Tobacco Vintage Paper
Advertising  Framed  18"x9" 

0098 Avalon Cigarettes Framed Litho Advertising
17"x12" 

0099 Sun-Ray Cigar Framed Advertisement 18"x10" 

0100 Avalon Cigarettes Framed Paper Advertising
Litho 18"x12" 

0101 Framed Collection of Assorted Tobacco
Advertising 21"x10" 

0102 Vintage Tobacco Advertising Tin Sign Always
Buy De Voe's Snuff 

0103 Model Tobacco  For Pipe or Cigarette Vintage
Metal Advertising Sign 19"x13" 

0104 Red Spot Cigars Tin Advertising Sign 20"x3" 

0105 Vintage Tobacco Advertising Tin Sign Always
Buy De Voe's Snuff 

0106 Vintage Tin Viceroy Cigarettes Advertising
Sign 26"x17" 

0107 1988 Austin Sculpture "Daydream" John
Cutrone 22" Tall 

0108 1983 NIB Effanbee's Groucho Marx Doll

0109 Artistic Heavy Metal Decorative Lamp 16" Tall 

0110 1983 Vintage Japan Betty Bopp Trinket Box 

0111 NIB Wizard of Oz Cuckoo Clock 18"x10" 

0112 Large Ornat Decorative Bottle Vase 

Lot Title

0113 NIB The Franklin Mint Moonlight in Platinum
Limited Statue 

0114 Pierrot Porcelain Decorative Tissue Box Cover 

0115 1999 Wizard of Oz Glenda and Dorthy 
Porcelain Cookie Jar 

0116 19" Tall Posable Wood Model for Art Practice 

0117 Vintage Brass Base Light Up Turtle Lamp 

0118 Dragonfly Trio Metal Decorative Lamp 

0119 NIB 1999 The Beatles Yellow Submarine John
With Jeremy McFarlane Toys 

0120 NIB 1999 The Beatles Yellow Submarine
George with Yellow Submarine McFarlane
Toys 

0121 NIB 1999 The Beatles Yellow Submarine  Paul
with Glove and Love McFarlane Toys 

0122 NIB 1999 The Beatles Yellow Submarine
Ringo with Blue Meanie  McFarlane Toys 

0123 Limited John Lennon Litho 41"x27" 1411/2500

0124 Pop Art Lips Wall Art 29"x21" 

0125 NIB 1 of 200 Bust of Dorthy Wizard of Oz
#118 

0126 W.C. Fields Effanbee Centennial
Commemorative Doll 

0127 Collection of Marilyn Monroe Tree Ornaments 

0128 LED Flower Bunch Decorative Display 

0129 NIB The Franklin Mint  Starlight in Platinum
Sculpture 

0130 Lot of 2 Decorative Candlesticks 

0131 Lot of 3 Dept 56. Easter Decorations 

0132 Black Americana Napkin Shaker Set 

0133 Collection of Vintage L.E. Smith Amberina
Compotes and Lid 

0134 Vintage Cobalt Hobnail Slippers Likely Fenton 

0135 Collection of L.E. Smith Cobalt Moon and Stars
 Compote with Cream and Sugar and Toothpick
Holder 

0136 Vintage Vibrant Blue Bud Vase 

0137 Vintage L.E. Smith Cobalt Glass Covered
Chese Dish 

0138 Vintage L.E Smith Cobalt Glass Covered
Compote 

0139 Vintage Blue Imperial Glass Lidded Compote
With Glass Lace Rim 

0140 Vintage Light Blue Art Glass Basket 
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0141 Collection of Fancy Designer Glass Bottles
Including Murano Glass With Custom Stoppers 
And Ornate Perfume Bottles And Bedside
Decanter 

0142 Collection of KY Conservation Education
Patches

0143 1950s  Wooden Box Purse  With some Earrings
Including Sterling 

0144 Vintage Wallace Silversmiths Baby Brush And
Comb Set 

0145 NIB Case XX Mako Lockback Gift Set With
Sheath, Honing Oil and Stone 

0146 NIB Case XX Mark McGwire Home Run King
Limited Medium Blue Bone Trapper #83 

0147 Early 1900s Brass Sextant With Ornate
Hardwood Storage Box 

0148 White Mountain Vintage Ice Cream Machine 

0149 Vintage NIB Gerber Baby Doll

0150 Vintage NIB Wind-Up Cowboy Toy 

0151 Vintage Tiger Cat Motorized Vehicle With
Original Box by Remco 

0152 Kid Size Vintage Decorated Travel Case 

0153 Burago 1:18 Scale Dodge Viper Gts Die Cast
Model 

0154 Lot of 17 NIB Vintage Hot Wheels 

0155 NIB Lot of 22 Hot Wheels with some 2000
First Edition 

0156 Lot of 3 ERLT large Scale John Deere Farm
Equipment 

0157 Collection Gay Toys Plastic Trucks 

0158 Lot of  ERTL John Deer Miniature Scale
Models 

0159 Lot of 3 International Harvester Die Cast
Tractor Models Including Lone Star 

0160 Lot of ERTL Case Miniature Models With
Tonka Tractor and Kubota 

0161 Large Collection of Animal Miniature Models 

0162 Like New 72 Corvette Sting Ray Car Model 

0163 Lot of 4 NIB 1:64 Die Cast Models Mostly
Muscle Cars 

0164 Shoe Box Full Of 1:64 Scale Die Cast Models
Including Smurfette 

0165 Cast Iron Buck Door Stop 

0166 Vintage Porcelain Fruit Adorned Bowl 

0167 Vintage Murano Art Glass Reflective Foil Cigar
Ashtray 

0168 Vintage Dual Tone Pottery Large Pitcher 

Lot Title

0169 Antique Dual Tone 1Gallon Crock Jug 

0170 Vintage Louisville Pottery #4 Butter Churn 

0171 Hand Painted Decorated Glass Gallon Jug 

0172 Fenton Carnival Fuchsia Grape Bowl 

0173 Lot of 2 Green Glass Oil Lamps with Hobnail
Milkglass Shades 

0174 Collection of Fancy Glass Items Including Iris
Herringbone Dual Candle Stick and Divided
Dishes 

0175 Dan Dee Kids Rocking Horse 

0176 Vintage Kids Rocking Horse 

0177 Vintage Wicker Kids Chair 

0178 Vintage Calloway Big Bertha Golf Bag With
Golden Bear Club Set 

0179 PSE Nova Bow And Arrow Set 

0180 Vintage Coleman Dual Burner Portable Stove 

0181 Antique Baby Doll Crib With Homemade  Mat
17"x26"14" 

0182 Raggedy Perfect Pals Limited Print
Autographed By Artist  Barbara Sloan 27"x22"
#3 of 200

0183 Framed Signed Ray Harm California Ground
Squirrel Print 26"x22" 

0184 Ducks Unlimited Framed Autographed Limited
Scot Storm Return to Hay Bale #2061 of 5500
33"x28" 

0185 NIB Case XX Tiny Collection Burnt Bone
Folding Tiny Hunt With Scrolled Bolsters 

0186 NIB Case XX Brilliant Green Bone Smooth
Canoe 

0187 NIB Case XX Smooth Bone Medium Trapper
Sheppard Hills Exclusive 

0188 NIB Case XX Tony Bose Amber Bone Sawcut
Jig Barehead Sway Back 

0189 NIB Case XX Natrual Maple Burl Wood
Medium  Damascus Texas Toothpick 

0190 NIB Case XX Grey Bone Smooth  Seahorse
Whittler 

0191 NIB Case XX Bone Stag Pocket Hunter 

0192 NIB Case XX Limited Sea Foam Green Bone
Canoe 1 of 3000

0193 NIB Case XX Dark Red Bone Trapper Peach
Seed Jig  with Clip 

0194 NIB Case XX Limited Edition XXXVII Old
Red Bone Barnboard Jig Medium Stockman 

0195 Large Box of Assorted Sports Cards 

0196 Large Box of Assorted Sports Cards 
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0197 Lot of Assorted Cards 

0198 Large Collection of Assorted Cards 

0199 Cal Ripken Jr. Lunch  Box with Some Cards
and Vintage Baseball Collectors Book 1880-
1981 

0200 Large Box of PokÃ©mon Cards 

0201 Large Box Brimming of Assorted PokÃ©mon
Cards 

0202 Large Box of PokÃ©mon Collectors Tins 

0203 NIB Case XX Amber Bone  3 Blade Stockman 

0204 NIB Case XX Freedom Kirinite Large 3 Blade
Stockman 

0205 NIB Case XX Yellow Synthetic John 3:16 Mini
Trapper 

0206 NIB Case XX 2016 Pink Camo Muskrat Dual
Blade 

0207 NIB Case XX Limited Persimmon Orange
Bone Canoe 1 of 500

0208 NIB Case XX 2017 Mint Green Bone Stockman 

0209 NIB Case XX Limited Tennessee Orange
Corelon  Slant Bolster Peanut  1 of 2500 

0210 NIB Case XX White Sparxx Jig Standard Razor
With Red Shield 

0211 NIB Case XX 1980 #SR62027 Satin Rose Bone
Dual Blade Pocket Knife Rare Color 

0212 NIB Case XX 2018 Amber Bone 3 Blade
Stockman 

0213 NIB Case XX Red Bone Slimline Trapper 

0214 NIB Case XX  Natural Bone Smooth Trapper
with Stars and Stripes Shield 

0215 NIB Case XX Yellow Synthetic Texas
Toothpick  Fishing Knife 

0216 NIB Case XX William Russel Case Chestnut
Bone Tiny Toothpick  Rare 

0217 NIB Case XX Pocket Worn Old Red Bone Corn
Cob Jig Peanut 

0218 NIB Case XX Rain Forest Corelon Peanut With
Slant Bolsters 1 of 2500

0219 NIB Case XX Amber Bone Carbon Steel
Trapper 

0220 NIB Case XX Gray Bone Smooth Bone Large
Trapper 

0221 NIB Case XX Mint Green Bone 3 Blade
Stockman 

0222 NIB German Hen & Rooster Hawk Bill 

0223 NIB Case XX Pocket Worn Old Corn Cob Jig
Red Bone Peanut 

Lot Title

0224 NIB Case XX 2002 Carbon Steel Yellow
Synthetic Trapper 

0225 NIB Case XX 2002 Amber Bone Trapper 

0226 NIB Case XX Chestnut  Bone Large Trapper 

0227 NIB Case XX Brown Dual Blade Peanut 

0228 Case XX Tony Bose Gray Bone Sowbelly 3
Blade 

0229 NIB Bertram Cutlery  Hen & Rooster Hawk
Bill Pocket Knife 

0230 NIB German Bull Buffalo Horn Muskrat  Dual
Blade Pocket Knife 

0231 NIB Case XX Brown Slimline Trapper 

0232 NIB Case XX 2018 Yellow Synthetic Slimline
Trapper 

0233 NIB Case XX 2018 Carbon Steel Yellow
Synthetic Full Size Trapper 

0234 NIB Case XX  Polished Metal Executive
Lockback 

0235 Case XX 1940-64 Dual Blade Red Bone Pocket
Knife 

0236 NIB Case XX 1989 Centennial  Gold Dust
Small Coke Bottle Dual Blade 

0237 NIB Case XX Bone Stag Trapper 

0238 Blue Pearliite Automatic Knife 

0239 NIB Bertram Cutlery  German Hen And
Rooster Full Sized Red Bone Congress 

0240 NIB Case XX American Workman Red
Synthetic Sodbuster 

0241 NIB Case XX American Workman Red
Synthetic Full Sized Trapper with Merica
Shield 

0242 NIB Case XX Amber Bone Mini Trapper 

0243 NIB Case XX Amber Bone Equestrian Knife
Hard to Find 

0244 NIB Case XX Red Bone Peach Seed Jig Large
Trapper With Belt Clip 

0245 NIB Case XX Freedom Kirinite Smooth Small
Texas Toothpick 

0246 NIB Case XX 1989 Limited Edition Centennial 
Celebration Gold Dust Peanut Rare 

0247 NIB Case XX Tony Bose Bone Stag TearDrop
Rare TB6.51028

0248 Harley Davidson Automatic Pocket Knife With
Belt Clip 

0249 NIB Case XX 2015 Navy Blue Bone Trapper
Full Sized 

0250 NIB Case XX  Red Bone Trapper With Arrow
Head Shield and Numbered Bolster #5 
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0251 NIB Case XX Mako Camo Lockback With Belt
Case 

0252 NIB Case XX Black Hunter Ridgeback With
Sheath 

0253 Hobo Art Token 

0254 9"x7" Display Box Full Of Vintage Assorted
Keys Including Antique and Ford Keys 

0255 Collection of 9 Art Glass Sterling Lined Beads 

0256 S-48 Dr. Pepper Vending Machine Shield 

0257 Vintage Hand Painted  Porcelain UK Wildcats
Coin Bank 

0258 Folk Art  Horse Shoe Umbrella Stand 29" Tall 

0259 Early 1900s Hardwood Adjustable Candle
Stand 42" Tall Extended Out 

0260 195â€™s Baby Buggy 

0261 Lodge 8Sk Cast Iron Skillet 

0262 Hardwood Quilt Rack 32"x30"x14" 

0263 Light up Display Cabinet 71.5"x14.5"18" 

0264 Vintage Porcelain Top Extending Work Table
31"x40"x25"  

0265 Vintage Kincaid Robes Hardwood Ceda
Wardrobe 62"x31"x21"  

0266 Vintage 2 Piece Hoosier Cabinet on Casters
70"x39"x25" 

0267 Speed Queen Double Sided Wash Tub With
Top Cover  On Casters 32"x34"x21" 

0268 #2 Cast Iron Crystal Metal Farm Bell 

0269 OBE-Bosse Furniture Evansville  Hardwood
Ornate Vanity and Mirror On Casters
69"x44"x18" 

0270 Vintage MCM Table and Padded Chairs With 2
Leaves 30"x38"x48" 

0271 Early Hardwood Crank Telephone 

0272 Vintage Amber Carnival Hobnail Egg Tray 

0273 Vintage Roseville Randsbottom Pottery #12
Pasta Bowl 

0274 Vintage Roseville Pottery Zephyr Lilly Sugar
Bowl 

0275 Vintage Pipe Station With Amber Ribbed
Humidor Jar 

0276 Vintage Italian Art The Angelus By Jean
Francois Millet  In Ornate Brass Frames
18"x12" 

0277 Collection Of Antique Door Hardware and
Handles 

0278 Collection Of Vintage Wall Art Oval with
Hummingbirds 

Lot Title

0279 Vintage Italian Aluminum Insulated Covered
Serving Bowl 

0280 Vintage  L.E Smith MCM Bittersweet Swung
Vase  22" Tall 

0281 Cast Iron Ham Boiler Planter 20"x10"x4" 

0282 Vintage 21" Tall Blue Glass Swung Vase 

0283 Cast Iron Corn Stick Pan 

0284 Vintage Decorated wooden box Purse With
Nylon Handle 

0285 Vintage Hall 6 Cup Yellow Porcelain Gilded
Teapot with Locking Lid In Excellent
Condition 

0286 Set of 8 MCM Decorated Tumblers with Thai
Goddess Motif By Culver 

0287 Collection of Vintage Decanters Including
Owensboro KY.

0288 Vintage Rainbow Glass Speckled Amberina
Cream Pitcher 

0289 Lot of 3 Jumbo Storage Jugs Including Amber
Purex 

0290 Vintage American Family Scale With Dust
Cover 

0291 Collection Of Vintage Syrup Bottles And
Honey Drip

0292 Vintage Milkglass Lamp With Daisy Button
Top Hats 

0293 Art Glass Vase And Crystal Bowl 

0294 Lot of 2 Kentucky Advertising Sacks 

0295 Lot of 2 Vintage Burlap Sacks Including White
Coffee Corp. 

0296 Lot of 6 Rock And Roll Records with Chicago
Box Set 

0297 Lot of Carpenters And Marty Robbins Records 

0298 NIB John Deere Salt and Pepper Shakers and
Bowl

0299 Lot of 3 XL long Sleave Harley Davidson
Shirts with Mug And Tray 

0300 Lot of 4 Lunt Sterling Forks weight 149 Grams 

0301 Lot of 4 Lunt Sterling Forks weight 147 Grams 

0302 Lot of Assorted Lunt Sterling  Untensils Weight
176 Grams 

0303 Vintage Dejur Model 1000 Projector Turns On 

0304 Cast Iron Royal Salesman Sample Stove 

0305 Grey Iron Casting Co. Miniature Pot Belly
Stove 

0306 Eastman Kodak Co. #3 Cutter 

0307 Vintage Marx Tin Litho Union Station 
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Lot Title

0308 Vintage Tin Litho Superior Lubritorium Kid
Toy Set 

0309 Collection of Vintage Toys Including Fisher
Price Pop Up Critter  and Glowing Marbles 

0310 Lot of 2 Case XX 1940-64 Pocket Knives 

0311 1863 The Confederate States of America  Bank
Of Richmond $5 Note 

0312 Collection of Antique Pewter Dishes with
Intresting Hallmarks 

0313 Lot of NOS Advertising Products 

0314 Vintage Black Leather Walther P38 Holster 

0315 Lot of 19 300. Blackout Rounds 

0316 WASR-10 AK-47 7.62x39 Rifle 

0317 Winchester Model 77 22. Long Rifle With
Tiger Oak Furniture 

0318 Winchester Model 69A Bolt Action 22 Rifle 
Multi Caliber 

0319 Bolt Action Russian Mosin Nagant Rifle
7.62x54 

0320 Cass Toys Vintage Blackboard 36"x24" 

0321 Cast Iron Boston Terrier Coin Bank 

0322 Cast Iron Old Timey Baseball AL/NL Mascot
Coin Bank 

0323 Black Americana Cast Iron Coin Bank 

0324 Black Americana Cast Iron Coin Bank Smilin'
Sam From Alabam'  The Salted Peanut Man 

0325 Black Americana Cast Iron Coin Bank 

0326 Cast Iron Little Red Riding Hood Coin Bank 

0327 Cast Iron RCA Dog Coin Bank 

0328 Cast Iron Alfredo Zombie Shriner Coin Bank 

0329 Cast Iron Mechanical Boxing Kangaroo 

0330 Black Americana Cast Iron Ashtray 

0331 Vintage Frosted Satin Glass Ginger Jar With
Floral Motif Exquisite to Touch 

0332 Jim Beam Porcelain Commemorative Pearl
Harbor Decanter 

0333 Kentucky Gentlemen Soldier Series Civil War
Decanter 

0334 Modern Decorative Vase 

0335 Lot of 2 Silver Plated Serving Dishes Including
1Chaffing Dish and Snuffer 

0336 Collection Of Vintage Cameras With Brownie, 
NIB Kodak Duraflex 2 and Polaroid Land
Camera 

0337 Collection of Sapphire Blue FireKing Glass
With Refrigerator Dish 

0338 Collection Of Assorted FireKing Glass 

Lot Title

0339 1991-92 Sealed Box Of Hockey Cards 

0340 Decorative Storage Chest And Rubbish Bins 

0341 Collection of Old Timey Style Decoration 

0342 Pair of 2 Kustom Speakers Model KPS-LS100T 

0343 Vintage Mantle Clock 

0344 Antique Glibert Mantle Clock 

0345 Vintage Seth Thomas Mantle Clock Winds and
Ticks 

0346 Antique Mantle Clock Winds And Ticks
23"x16"

0347 Antique William Johnson Mantle Clock
26"x15" 

0348 Vintage Decorated Metal Milk Can 

0349 Lot of 2 Framed Antique Litho Prints
13"x11"x3" 

0350 Antique Eastlake Cross-stitch upholstered 
Chair 35"x20"x20" 

0351 Pair of Early Metal Padded Folding Chairs 

0352 Kisco Circulair  Successor to The Fan Works 

0353 RC Plane Back End For Display 51"x40"x24" 

0354 Tree of Life glass & sterling pendant 

0481 Small, Children's Size Metal Table And Chairs

0482 62x22x27 Vintage Kitchen Cabinet

0483 72x18x11 Decorated Kitchen Cabinet

0484 68x35x12 Vintage Kitchen Cabinet

0485 70x24x40 Hoosier Style Cabinet

0486 Vintage Dining Table And Chairs

0487 49x29x16 Primitive Bench

0488 Vintage Gold Arm Chair

0489 Vintage Gold Arm Chair

0490 30x7x15 Cast Iron Grape Design Planter

0491 22x11x7 Concrete Firetruck Planter

0492 22x11x7 Concrete Firetruck Planter

0493 Appliance Dolly

0494 Nice, Cast Metal Garden Chair

0495 Nice, Cast Metal Garden Chair

0496 City Of Glasgow Street Dept Truck Door

0497 Nice, Cast Metal Garden Bench

0498 Vintage Wicker Children's Chair

0499 Vintage Children's Wicker Chair

0500 19" Tall Cherry Fern Stand With Italian Marble
Top

0501 19" Tall Cherry Fern Stand With Italian Marble
Top

0502 Vintage glass candy container 
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0503 17â€• tin Winston King â€œNo Bullâ€• sign 

0504 11 Camel /Aladdin and 1 Magna lidded tumblers

0505 Light up 14x37x4â€• Vtg plastic Davis Products
advertising sign 

0506 26x34x4.5â€• vintage mirrored knick knacks shelf 

0521 10K Vintage Magnolia Solid Gold Band With
White Gold Hearts Sweetheart Ring 1.65 Grams
Size 4Â½

0522 15.59 Grams Of Scrap Sterling Silver

0523 Beautiful Bangle Bracelet With Cz Stones

0524 Vintage Camillus 24, Kentucky,  & LK Co.
Pocket Knives

0525 Rare Vintage Imperial Mother Of Pearl
Switchblade Pocket Knife Working

0526 Lot Of Vintage Compacts & More

0527 Vintage 1970's Tonka Toys Lot 

0528 Pine Jewelry Box And Contents

0529 Vintage Cosmetics & More

0530 Antique/Vintage Drafting Apothecary Tools Lot
Yea Qwerty

0531 Set Of Vintage Chevrolet Aluminum Sill Plates

0532 Lot Of Vintage Diva Eyelashes

0533 1970/71 Topps Basketball Card Inserts, 1991
Hoops Mark Jackson With The Menendez
Brothers In Background Taken Shortly After
They Murdered Their Parents, 1972-73 Wilt
Chamberlain Championship game Basketball
Card 

0534 Lot Of Vintage Toys

0535 8 Hot Wheels Ultra Hots New In Packages 

0536 Vintage Solido Diecast Grue Richier No 3102
New In Box Made In France

0537 Vintage Imperial Duncan yoyo & Matchbox
Sky Busters Both NOS

0538 Vintage 1942-1948 Solid Sterling Silver
Michigan Archery Awards 43.40 Grams 

0539 1942-1945 Solid Sterling Silver Michigan
Archery Awards 37.58 Grams 

0540 Rare Antique Authentic Original Apex Signal
Service Badge

0541 Vintage 1974 Bergamot Indian Chief Brass
Buckle 

0542  Antique Catholic Ex Indumentis Saint Anthony
Blessed Relic Authentic

0543 Vintage 1970's Barlow 185L Gates Lear Jet
Salesman's Sample Wooden Tape Measure

0544 Antique  French Bottle Pourer Figural Le
Roquet Dog Head Cast Metal 

Lot Title

0545 Vintage Collectables Lot Includes Lead Deer
Made In Germany,  Pill Box, Woman bottle
Opener, 1971 Order Of The Rainbow, Captain
Kangaroo,  1978 Russian Olympic Medal,
London Spoon, & Antique FWD & Co. Knife
Blade

0546 1975 Tomica Nissan Fairlady 240 ZG, 1960s
Corgi Toys Olds Super 88, & Rare 1960s Dinky
Toys Meccano Volkswagen De Luxe All
Diecast4

0547 Vintage 1960s-1970s Marx, MPC, Auburn
Rubber Co , & More Action Figures

0548 Vintage Lot Of 100+ Lite Brite Refill Sheets &
Tabs Includes Porky Pig, Road Runner, And
Many Many More

0549 Vintage NOS Eddie Bauer Safety Hammer,
Extend A Lite, & Bianchi Leather Flashlight
Holder 

0550 Rare Vintage 1993 Barbie Box Of 25 sandwich
Bags 

0551 Vintage Bachman Birds Of The World Snap Fit
Model Life-Size Redheaded Woodpecker
Complete

0552 New In Box Soligor 85-300mm F/5.0 Lens

0553 0Vintage 1960's Gioplast Plastic Sea Diver
Palombaro Bronze Tone With Cardback 

0554 Vintage 1977 Ideal Suntan Tuesday Taylor
/Orig Box, Caftan, Bathing Suit, Shoes 

0555 Vintage 1980s American Belt Co. Rambo Waist
Warrior Belt W/ Toy Army Truck NRFB

0556 1920's-30's Star Basketball Ron Litho "An
Interesting Game of Skill" With Box

0557 Vintage Processed Plastics Beech Runner &
Chevy 4x4 P/U 1/24 Scale

0558 Vintage 1989 Mattel African American Barbie
& The Beat With Glow In The Dark Costume 

0559  Vintage Mixed Brands Capacitors Relays Etc.
For Radio Television Lot Of 27

0561 5â€™ tall antique lamp with hobnail globes 

0562 Antique 55.5â€• tall bridge lamp with seahorse
medallion 

0563 56.5â€• tall antique beige lamp-no wiring 

0564 69.5â€• tall folk art â€œmeatâ€• sign 

0565 Groovy 28x22â€• Vtg string art owl 

0566 Hand~crafted store signs 

0567 Vtg Radio Special wagon 

0568 Nifty 50â€™s Da-Lite Silver-Lite projection screen 

0569 Neat little vintage condiment pots 

0570 Vintage Mirro â€œcopperâ€• breadbox 
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Lot Title

0571 Primitive sifter 

0572 1950â€™s plastic seafoam colored  canister set 

0573 1950â€™s pink metal & glass cake saver 

0574 LARGE collection of Vtg 45 records

0575 Collection of vintage 45 records 

0576 1979 Parker Brothers Mork & Mindy board
game 

0577 Vtg wooden Playskool toys, Cabbage Patch
Kids lunchbox, etc

0578 Large collection of unused vintage greeting
cards 

0579 Collection of vintage hosiery 

0580 Log cabin mailbox 

0581 French decanter and shot glasses 

0582 1970â€™s NOS Anchor Hocking chaffing dish  

0583 Large collection of buttons-mostly political 

0584 Vintage ceramic patriotic cream & sugar 

0585 EAPG Dakota square apothecary jars 

0586 6 EAPG Dakota square apothecary jars 

0587 Vintage bar ware ceramic decanter and 4 shot
glasses 

0588 1960â€™s Wade of California pottery 

0589 Antique Peechims & Co  Bruxelles carriage
lamps 

0590 Unique metal lamp 

0591 Stetson beige felt hat 

0592 Size 7.5 gray felt Stetson hat with original box 

0593 Antique Sears & Roebuck/Homart hand pump 

0594 Collection of cast iron cobbler molds 

0595 Knife sharpener and pair of butcher knives
including Forschner Victorinox 403-12

0596 Antique cast iron Pony model rivet press Patent
Oct. 3 1900 

0597 Southern Saw Service hacksaw with Bakelite
handle and tube of replacement blades 

0598 27 vintage record box set including jazz,
classical, Bing and more 

0599 27 record box sets including Gershwin, Roy
Clark, Christmas and more 

0600 HUGE collection of stamps including UK,
Marilyn, Looney Tunes and more!

0601 Collectors glasses: McDonalds & Looney
Tunes 

0602 Alf, Raggedy Ann doll, Raggedy Andy puppet 

0603 1995 Victorian Lady Barbie

0604 Collection of oil products 

Lot Title

0605 19.5â€• tall elephant centerpiece 

0606 Ansul fire extinguisher 

0607 Kenwood KR-A3079 receiver, and Sony 5 disc
player and receiver 

0608 Sun Crest soda bottle Bowling Green, Ky

0609 Pair of metal â€œyard artâ€• birds including parrot fan 

0610 Double gumball machine with keys 

0611 Vtg solid wood beverage cart on wheels 

0612 Collection of 10 Lionel Train buttons 

0613 10.5â€• tall Vtg ceramic clown bank 

0614 Vtg Royal Sealy ceramic canisters 

0615 Vintage leather menâ€™s size 10 ice skates and
NOS bicycle fender flaps 

0616 Tole painted match holder 

0617 Nice vintage cast iron base lamp 

0618 Vtg 11â€• Lodge 9TB cast iron grill pan 

0619 Antique cast iron Griswold 10.5â€• lipped frying
pan  

0620 Unmarked 11â€• cast iron #9 pan 

0621 Vintage Surpreme portable â€œinsulatedâ€• ice bucket 

0622 Vintage Dolphin teakwood salad bowls 

0623 Antique blown glass torpedo bottle 

0624 Vintage sugar sack 

0625 Vintage Herrera Pottery California dragon vases 

0626 Large natural conks and clams 

0627 McCoy 0272 planter (cookie jar with no lid)

0628 Vintage ceramic barrel decanter and 5 shot
glass mugs 

0629 16â€• long rooster wall lamp 

0630 29.5â€• tall retro lamp and matching fiberglass 
shade 

0631 33â€• tall antique Capodimonte lamp   

0632 Folk art horseshoe Christmas tree

0633 Vintage ashtrays 

0634 Vintage lampshades including 8x13â€• fiberglass
shade 

0635 Pair of small 6x8â€• vintage fiberglass shades in
great condition 

0636 Little Red Riding Hood collectibles including
postcard dated 1909

0637 Vintage ceramic vase and sauce server 

0638 Vtg Astro-Top 7 and Tootsietoys cars

0639 Pair of cast iron â€œgreen cardsâ€•

0640 Pampered Chef stoneware cookie molds with
display rack 
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0641 Milkglass fish trinket tray with vintage buttons 

0642 Antique photo in convex frame and tabletop
frame

0643 Vintage kitchen clock 

0644 1974 thermometer and calendar 

0645 â€œAntiqueâ€• sign, Triner scale, Titus stapler 

0646 Vintage red-stone brooch with matching
earrings 

0647 1978 Cadaco King Tutâ€™s Game 

0648 Vintage Remington Rand typewriter 

0649 Collection of records including blues, jazz, easy
listening, country and more 

0650 Approx 96x80â€• vintage quilt TOP ONLY

0651 Glowing Vaseline glass swan 

0652  Glowing, Fenton Ivory Crest Vaseline glass
epergne flower frog  

0653 Glowing, Fenton, Ivory Crest 10â€• bowl 

0654 Fenton cranberry-opalescent hobnail glass
basket 

0655  Antique Webb pink opalescent diamond optic
pitcher 

0656 Wonderful Murano art glass bowl 

0657 Fenton opalescent hobnail puff box  or powder
jar 

0658 Vintage leather-wrapped brass spyglass 

0659 Fairy tea light, Bakelite pin, 2 porcelain trinket
boxes, and antique porcelain-top doll

0660 EAPG perfume atomizer, glass powder dish,
and perfume bottle  

0661 Beautiful Vtg porcelain Victorian-inspired
powder & trinket dish made in Hong Kong  

0662 Dated 1862, 19â€• cast iron patriotic frame 

0663 Britania teapot with matching cream and open
sugar 

0664 Gorham butter knives with sterling handles 

0665 Gorgeous gilded perfume bottle and egg trinket
box 

0666 3 crystal perfume bottles including Mikasa 

0667 Linden 8 day figural â€œDianaâ€• wind up clock 

0668 1940â€™s Ardalt hand-painted, gilded, porcelain
trinket boxes 

0669 Vintage Bavarian childâ€™s porcelain plate and
bowl 

0670 VERY RARE early 1900â€™s Red Goose Shoes
promotional clock 

0671 Vintage Godinger dresser tray and antique hand
mirror possibly sterling 

Lot Title

0672 Vtg crystal hand mirror and powder dish 

0673 Very dainty perfume bottles 

0674 Large 13.5â€• 1940â€™s Roseville cosmos console
bowl with original foil sticker 

0675 Antique German Delft blue porcelain wind-up
mantle clock 

0676 Antique vase depicting a scene from
Shakespeare's play, The Merchant of Venice

0677 Vintage, etched bohemian glass decanter and 6
glasses 

0678 Jingea cloisonnÃ© 9â€• brass bowl 

0679 Vtg Goebel lithophane stein made in Germany,
and Anchor Pottery friar stein 

0680 Vtg powder, EAPG powder dish and perfume
bottle 

0681 Fabulous brass accented aqua metal covered
dish 

0682 Vtg brass accented aqua metal basket  

0683 Antique hard-wired light fixture 

0685 Antique German ceramic GMT & Bros scale

0686 Small pink hobnail vase 

0687 Erzgebirge "Professor" incense burner with
poker 

0688 Hand~painted pink iridescent perfume bottle 

0689 Hand~painted blue iridescent perfume bottle 

0690 Cast iron Independence 1776 George
Washington Axe wall decor 

0691 Exquisite French 1889 Medalle Dâ€™Argent
mercury clock with vaseline glass face. Key
included  

0692 Pair of 17.5â€• tall corner shelves 

0693 Hand~carved wooden relief depicting woman  

0694 Rare Indian Glass Tiara iridescent green swan
vase 

0695 Iridescent Fenton tobacco/biscuit  jar 

0696 VERY RARE Imperial Patent March 1886 large
carnival glass bunny 

0697 Vintage Imperial Glass Shoji Trellis decanter
and 12 lowball glasses 

0698 Pair of very large piano babies 

0699 Hard~to~find carnival glass lemon reamer 

0700 Imperial Glass pump and trough 

0701 Fenton inverted strawberry bell 

0702 Lovely-shaped Fenton Faberge carnival glass
bell

0703 Fenton sunset red basket with unusual yellow
glass handle 
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0704 Fenton amethyst carnival glass basket 

0705 Hard~to~find Fenton gold crest basket 

0706 Large 8â€• Fenton cranberry hobnail vase

0707 Rare Fenton pink crest basket 

0708 Hand~painted and signed opaque Fenton basket 

0709 Carnival glass clamshell dish 

0710 Fenton cherries~on~a~vine ruby red glass 

0711 3 Vintage glass dresser trays-one with mirror
insert 

0712 Magnificent Westmoreland 2-piece carnival
glass punchbowl and 8 cups 

0713 1934 Metlox Poppy Trail California pottery
pieces-pieces listed in details 

0714 1934 Metlox Poppy Trail California pottery
serveware pieces  

0715 Small and large Metlox Poppy Trail California
pottery covered dishes 

0716 Rare Rosso royal plum Windmill pitcher and 6
glasses  

0717 Vtg clay man with sheep

0718 Adorable Vtg Santa bell, Lenox holly platter,
and milkglass candy dish  

0719 Early 1900â€™s Moore Brothers vase/bowl made in
England 

0720 Westmoreland lovebirds iridescent yellow
candy dish 

0721 Westmoreland lovebirds iridescent white candy
dish 

0722 Mosser grape & cable iridescent biscuit jar

0723 Large Fenton hobnail pitcher 

0724 Unusual Imperial carnival glass vase 

0725 Imperial grape & cable candy dish 

0726 Westmoreland lovebirds iridescent pink candy
dish 

0727 Large 8â€• L.E. Smith amethyst carnival glass bird
 

0728 Rare Imperial pink glass owl candy dish 

0729 Rare squared-toe Westmoreland carnival glass
shoe 

0730 11â€• tall Westmoreland sunset red grape & cable
basket 

0731 12.5â€• tall L.E. Smith sunset red basket 

0732 15.5â€• vintage gold fleck mirror dresser tray 

0733 Large Shawnee Corn King sugar bowl

0734 Shawnee Corn King butter dish 

0735 3 9.5â€• long Shawnee Corn Queen plates 

Lot Title

0736 3 large Shawnee Corn Queen shakers 

0737 6â€• Shawnee Corn King covered dish 

0738 Vintage ceramic â€œcornâ€• cookie jar 

0739 Vintage â€œcornâ€• tea/coffee pot 

0740 Vintage â€œcornâ€• canister and S&P shakers 

0741 3 vintage gilded German platters 

0742 3 gilded platters and wall decor including
Limoges 

0743 Pictorial History of Allen County, Kentucky

0744 Wooden ship with canvas sails, and a 6.5â€• solid
brass Skipper plaque

0745 14â€• long cast iron Coca~Cola dinner bell

0746 6 new gun locks 

0747 Old West leather revolver holster and cowbell
keychain

0748 Black Zippo and American Legend lighters 

0749 Wooden game puzzles 

0750 11 small utility knives 

0751 Pair of approx 15â€• draw knives 

0752 Metal John Deere bucket with divider

0753 500 rounds .223 Remington 

0754 380 rounds .223 Remington 

0755 Shamshir India dress sword with scabbard with
brass accents 

0756 Savage Arms 12 gauge gas powered shotgun
model # 775A

0757 1859 Indian head cent Civil War issue 

0758 1979 & 1980 Dollar Souvenir sets  

0759 1991 American Silver Eagle fine round 

0760 1988 American Silver Eagle fine round 

0761 1989 American Silver Eagle fine round 

0762 1993 American Silver Eagle fine round 

0763 Signed â€œflowers in vaseâ€• original Russian  art
piece 15x12â€• framed 

0764 Signed original Russian art in greens 15x12â€•
framed 

0765 Vintage, signed 8x10â€• original oil painting

0766 Antique mourning brooch 

0767 Soviet Russian Paketa watch 

0768 C. 1850â€™s French porcelain face pocket watch,
case 800 silver 

0769 Vintage signed sterling Simplicio-Zuni Indian
cuff, New Mexico, wt 70 grams with original
1984 receipt  
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0770 Vintage, signed Frank Francisco- Navajo red
coral & turquoise bracelet set in 14k gold and
sterling wt 14.1 grams with original 1984
receipt 

0771 Swiss made Victorinox watch 

0772 Small, likely German, mother~of~pearl encased
barrel clock 

0773 Large, vintage, made in Spain Jondell  sterling
clip earrings tw 19.1 grams

0774 Vintage Heidi Daus for Jim Walterâ€™s faux amber
20â€• necklace 

0775 Antique faux amber necklace 

0776 Chunky Vintage 3-strand faux pearl necklace  

0777 Pair of faux amber rings and stretch bracelet 

0778 Vintage faux amber beaded necklace 

0779 Antique 875 sterling zodiac Virgo  pendant with
Russian script  

0780 Vintage, natural amber Soviet 875 silver
barrette/toe clip 

0781 Estate smalls including Dior belt buckle and
natural stone key chain  

0782 Antique unmarked sterling jewelry including
Russian pin  

0783 Vtg brass Menorah, 2 kippah, and a mezuzah
with sacred Torah scroll 

0784 Traq pocket binoculars and quartz watch 

0785 Vintage tooled leather wallet 

0786 Seiko Chicago Police watch

0787 Gold plated coin set 

0788 Foreign currency including USSR paper rubles 

0789 Collection of 1976 bicentennial currency
included $2 bill  

0790 1942 silver Winged Liberty dime with COA

0791 1897 slotted silver Soviet ruble 

0792 1986 American Silver Eagle round 

0793 1892 Morgan Silver Dollar 

0794 1934 silver Peace dollar 

0795 8 coins: Lincoln & Indian head cents, Indian &
V nickels 

0796 Collection of Statehood quarters-60 quarters in
this collection 

0797 Soviet era stamps and Texas Statehood stamp 

0798 Pair of vintage framed cross-stitch art   

0799 Signed, framed Russian original art piece

0800 Vintage mirrored Stolichnaya Vodka
advertising 

Lot Title

0801 Lazani â€œPursuits of Lifeâ€• signed original Persian
primitive oil on tile 

0802 Signed Sarinson, back-lit â€œWailing Wallâ€• acrylic
art piece 

0803 Large vintage tablescape cross-stitch 

0804 Stunning, vibrant, signed  Wan â€œYellow Birdâ€•
original watercolor  

0805 Vintage American Tourister hard-shell brief
case and large photo  

0806 8x10â€• framed Russian wedding print 

0807 Signed Limited Edition Charles Frace  â€œOcelotsâ€•
print 

0808 Vintage 30â€• tall lamp with brass accents 

0809 20â€• tall Asian-inspired table lamp 

0810 Pair of 30â€• tall lamps with lion head accents  

0811 Vtg maple full size bed frame with headboard,
footboard, rails & slats 

0812 Occasional chair 

0813 Very nice maple chairs: 4 sides, 1 arm 

0814 39.5x23.5â€• wall mirror 

0815 Wood and glass end table, measurements in
details 

0816 NIB Camden House mahogany tv stand 

0817 Decorative cabinet with marble top 

0818 Folk art cigarette pack dispenser 

0819 Vintage General Electric electric clock 

0820 35â€• tall Vtg 2 light lamp-night light at bottom

0821 Antique double inkwell 

0822 Wrought iron cannon 

0823 Cast iron mini anvil, hammer, and cauldron 

0824 Rotating string holder on cast iron base with
scissors 

0825 1940â€™s Vintage Vapor All vaporizer/humidifier 

0826 Collection of 6 wooden rolling pins 

0827 Folk art painted hand saws 

0828 Antique rendering ladle and chicken brooder
lamp 

0829 1940â€™s wooden doll cradle 

0830 Pair of framed Chris Consani prints 

0831 Pair of framed Chris Consani prints 

0832 Vintage Junior Roadster collapsible tray?

0833 35x30x18â€• Workshop bench 

0834 Vintage Ironrite industrial iron

0835 Antique White Rotary knee-pedal sewing
machine 
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0836 1974 Jim Beam 100th Kentucky Derby
decanters 

0837 1970 Jim Beam 54th Indianapolis 500 decanter  

0838 Jim Beam 95th Kentucky Derby decanter 

0839 Cowboy decor including John Wayne statue and
wine bottle holder 

0840 Small whiskey crock with bird motif 

0841 Hermann Mo. utensil crock 

0842 Marked hand-made Waco utensil holder 

0843 Gift set of Barlow advertising tape measures 

0844 Framed unused-odd Tue ream Lucky Strike
wrappers 

0845 Penncraft Cast iron cannon made in USA

0846 C.1900 Arcade toy cast iron water pump

0847 6â€• tall cast iron stove toy 

0848 Antique cast iron wheel borrow toy

0849 Vintage bell in the shape of the Liberty Bell

0850 8 oil cans, Vtg carrier and spout 

0851 8â€• Lodge 2-handled cast iron pan 

0852 10â€• Lodge cast iron pan

0853 10.5â€• Lodge cast iron griddle 

0854 12â€• Lodge cast iron pan 

0855 1896 commemorative large 12â€• Lodge double-
handled pan 

0856 28 antique wooden stamps 

0857 27.5x39.5â€• framed Chris Consani poster 

0858 Large 26â€• tall cobblers work station 

0859 Antique wood burning stove reservoir and
watering can  

0860 28x20xâ€• Primitive table and kraut cutter

0861 Antique doll crib 

0862 Pair of adjustable height cast iron tractor-seat
bar stools 

0863 42x29.5â€• bar height â€œclaw footâ€• table in great
condition 

0864 Antique wooden ironing board and shelf 

0865 42x18x15â€• leaded glass Billards light 

0866 Antique Bantam egg incubator 

0867 Yamaha FG7305 TBS acoustic guitar with hard
shell case 

0868 Vintage chair in solid condition 

0869 Contemporary 3 drawer chest with stone top 
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FULL PAYMENT AT PICK UP BY CASH, IN-STATE CHECK, CREDIT OR DEBIT CARD (3 5%
fee for card use)
 

Pick up is Wednesday, 02/19, 9am-6pm at 280 Porter Pike rd in Bowling Green, Ky. 
Firearms need to be picked up at Riverside Outdoors in Bowling Green Ky from 10am-6pm.  There will
be a $25 ffl transfer fee per firearm. You will need a paid receipt before going to Riverside Outdoors. 

BUYER'S PREMIUM: There is a 10.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

2817 W. End Avenue, Suite126/#228, Nashville, TN 37203
apro.bid
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